

Ayer tarde recibid los más parlantes
que se han visto en la noche de ayer.
Ayer noche se ha visto que el Sr. Ruiz Valarino
se ha presentado a la reunión de la Junta
de la Asociación de la Marina.

AÑO III

CÍRCULO CONSERVADOR MAURISTA

Todos los Sábados a las 8 de la noche LECCIONES PARA OBREROS EN EL LOCAL DEL CÍRCULO: NAVAS, 21 POR CONOCIDOS ORADORES

De ré idónea

Compiéndase, pues, qué sería del partido que, cuando todos acuden al Poder público y a todas las intrigas de la recomendación, se apartara con horror de esas cosas y se atuyera estrictamente a la letra de las leyes, a los dictados de la justicia, a la renuncia efectiva de todo resorte oficial; que no recomendara expedientes, que no procurase derivar hacia su distrito y hacia sus amigos los beneficios y los servicios del Poder. Agrupación tacada de semejante demencia sucumbiría sin remedio por la hostilidad implacable del ambiente.

Por gusto del Sr. Maura, eso hubiera sido bajo su dirección el partido conservador. (Pág. 81 y 82 del n.º 181 de la revista Nuestro Tiempo.)

Antes de decirles de quien son estos párrafos, quiero preguntaros: ¿Habéis leído algo más insensato alguna vez?

Pues tales son los principios del partido conservador idóneo, definidos por nuestro Diputado a Cortes D. Salvador Canals.

Y tales teorías no las expone este disparatado político antes de haber pertenecido a un partido de gobierno; lo dice en plena situación conservadora, siendo él mismo uno de sus más significados miembros. Es pues, indiscutible que aquel partido se apoya en tales principios, pues a confesión de parte, relevación de prueba.

Los idóneos usan de la intriga de la recomendación, atropellando por consiguiente las leyes y burlando la justicia: no es esto cohecho y prevaricación? Y esas son sus armas políticas para prevalecer?

Ahora me permito preguntar a los partidos a quienes no considera de gobierno el Sr. Canals, a los republicanos y jaimistas. ¿Qué calificativos merece el partido que sustenta tales principios y el portavoz que tan cínicamente los expone? Los mauristas no se como lo calificarán. Por mi parte estoy buscando afanosamente la palabra castellana que exprese de

Si el cuerpo electoral de la circunscripción tiene conciencia de sus actos, sabrá condenar en las próximas elecciones a quien de manera tan atrevida expone y sustenta tales principios.

Ese es D. Salvador Canals.

DIARIO DE LA TARDE

Órgano del Partido Conservador Maurista de la Provincia

ALICANTE, JUEVES 17 DE FEBRERO DE 1916

NUM. 446

MISCELANEA

En el correo de ayer llegaron a esta capital los señores Ruiz Valarino y Jorro Miranda. Esto, como noticia, es un refrito, pero ya verán ustedes como tiene también su migaja y sus ribetes de novedad.

Los dos personajes al llegar a la estación de San Vicente, se encontraron con D. Pedro Llorca que les estaba esperando.

Y los tres juntos, juntitos pisaron tierra alicantina.

Lo cual no hubiera podido ocurrir, ni el Sr. Llorca ocupar el Sleeping, de querer utilizar el billete de ida y vuelta tomado en Alicante.

Eso billetes (los de ida y vuelta) no pueden usarlos más que ciertos políticos entre los cuales tenemos la firme creencia de no contarse el último de los presidentes que ha tenido nada nuevo, la circunscripción entera lo sabe de memoria.

Y en verdad que sus prácticas han sido bien manifiestas durante su caquill actuación en Alicante. ¿Qué otra cosa significa ese cubileteo de jefaturas locales que hemos tenido ocasión de presenciar? La intriga ha prevalecido en la política alicantina como en enalquiera corte más o menos neroniana: cada día hemos visto un privado. Pero la explicación ya la tenemos por adelantado; no podía extrañarnos.

Ya lo veis, alicantinos: el Diputado a Cortes por Alicante D. Salvador Canals, preconiza la intriga como medio de prevalecer. Es el mismo que prepara su campaña para las próximas elecciones generales y quien no ha de tardar en pelearos vuestros sufragios.

Tened presente según lo que escribe, que no para mientes en los procedimientos. Vosotros los que, candidatos, caigais en las redes de sus falsas promesas, habréis dado vuestra representación a un ser desaprensivo, que no titubea en intriga más o menos, para conseguir sus propósitos.

Después que le déis el acta, no se acordará de vosotros: manejará dos o tres figuras de esas que al prestarle vasallaje se hacen solidarios de aquellas doctrinas y le basta para dóciles instrumentos de sus hazañas.

Si el cuerpo electoral de la circunscripción tiene conciencia de sus actos, sabrá condenar en las próximas elecciones a quien de manera tan atrevida expone y sustenta tales principios.

Los alrededores de la estación estaban ocupados por enorme gentío que al ver a los citados políticos del Pacto, prorrumpieron en infernal silbar y griterío.

Los muera a Jorro y a los pactistas.

tas se sucedían ensordecedores, mezclados con entusiastas vivas a Urrios.

Como no cesaran los gritos de «mueran los caciques» y el público no depusiera su hostil actitud, el señor Ruiz Valarino pidió al Sr. Urrios hiciera valer su ascendiente sobre la multitud para que se calmases los ánimos.

Deseoso el Sr. Urrios de evitar un conflicto, accedió a lo que de él solicitaron sus enemigos, olvidando generosamente el proceso que pesa sobre él, urdido por sus cobardes adversarios, y dirigió la palabra a los manifestantes rogándoles depusieran su actitud.

Estos le obedecieron, haciendole objeto de clamorosa ovación.

Noticias recibidas de Benidorm dan cuenta de que al pasar por aquella estación, grupos nutridísimos entre los que había infinidad de mujeres, hicieron a los Sres. Valarino y Jorro, idénticas demostraciones de «simpatía» a las que en Villajoyosa se les han tributado.

Los pactistas no pueden ocultar el desaliento que les invade al ver la impopularidad de sus jefes en la capital del distrito electoral.

Por si pudiera creerse tendencioso a este corresponsal, cortamos el telegrama que publica otro diario de información:

(Por telégrafo): Villajoyosa 16 (3).

Llegaron los señores Jorro, Miranda y Ruiz Valarino, siendo recibidos con una silva estruendosa.

Firmóse una imponente manifestación hostil. Los manifestantes atronaban el espacio con caracolas y cencerros.

Ruiz Valarino hubo de pedir la intervención del Sr. Urrios para sofocar la protesta. Gracias a los esfuerzos de éste, logróse calmar los ánimos de la muchedumbre. También a su intervención se debe que fueran puestos en libertad los detenidos en los primeros momentos.

Dicen de Benidorm que se reprodujo allí la protesta al llegar los señores Jorro y Ruiz Valarino.—Mas.

Se quiere una prueba más clara de que la masa electoral, ratificando lo que se acordó y dijo en Alicante el día 6, ha puesto no ya el visto bueno y el conforme, sino el más hermoso y soberano ultimatum a la ruptura del pacto?

¿Y aun habrá quien diga que el señor Torres Sala iba solo y había obrado por cuenta propia?

Digan los hechos quien tiene razón.

CUARTILLAS ALICANTINISTAS

Nuevos rumbos

Con la satisfacción a flor de labio, una honda satisfacción, rasgamos la nitidez de las cuartillas,

Alicante, nuestro querido Alicante, adopta un gesto gallardo ante la futura contienda electoral, arrancando de su seno dos de sus prestigiosas figuras, al objeto de que fengan el sitio que por derecho les corresponde en el Parlamento: Hemos nombrado a don Antonio Martínez Torrejón y a don Alfonso de Rojas.

No es ahora ocasión de reparar en la filiación política de dichas personalidades. Se trata de emprender una energica cruzada contra el culerismo (que muy recientemente digimos nos empequeñecia) que de poco tiempo a esta parte ha hecho de nuestra circunscripción uno de sus más inexpugnables baluartes.

La candidatura de los señores Rojas y Martínez Torrejón significa un horizonte de redención para Alicante; un horizonte majestuoso, iluminado por claridades de aurora, rebosante de optimismo para los intereses de nuestro pueblo. En ese horizonte columbramos el florecimiento de nuestras industrias, la resolución de importantísimos problemas económicos para la vida explendorosa de la circunscripción y sobre todo avizoramos como se agiganta nuestra personalidad de pueblo consciente, de diputados propios, que no necesita alquilar a otras provincias lo que tiene de sobra en casa: FIGURAS.

De las entrañas de Alicante han salido eminencias que se han distinguido ora en las tablas escénicas, ora escribiendo sentidas y bellas páginas musicales, ora en el foro, ora en el provechoso cultivo de las Letras. Y un pueblo que pasea de punta a punta de España esta ejecutoria de talento, nobleza, y próceres sentimientos, tiene derecho, tiene la perfectísima obligación de llevar a las Cortes a los suyos.

He aquí el porqué de esa alegría, de esa satisfacción que rebosa en nuestras almas al contemplar este gesto de alicantinismo que adopta nuestro pueblo ante las próximas elecciones generales.

De esta forma significaremos algo en la Vida Nacional.

JUAN CARRANZA.

Anís Maura

PRODUCTO EXQUISITO

Los pedidos directamente a JOSE LLOPIS ALEMAN Comisionista y Representante Navas, 72, 2º Alicante.

La verdad en su lugar

No puede ser más injusta y equivocada la apreciación que un estimoado colega republicano, de Alicante, hace por boca de su corresponsal en Denia del prestigioso jefe del partido Maurista de la Marina, diputado a Cortes por Pego, D. José Torres Sala.

Supone que *no hará nada*, (es decir *preverá para lo futuro*) como diputado, solo porque en el banquete maurista del dia 6 de Febrero no pronunció un discurso.

Acaso para representar digna y convenientemente un distrito se necesita ser orador? ¿No hay diputados que tienen gran elocuencia y no hacen nada por sus electores? En cambio, ¿no hay otros que no piden la palabra en el Congreso, ni derrochan discursos y son padres verdaderos de sus distritos?

Alemás, desconocer o pretender desconocer la influencia decidida que las familias de los Torres Orduna y de los Sala han ejercido siempre en aquella región, es inocente.

Acaso no ha sido siempre una y otra el paño de lágrimas, el refugio y el amparo de cuantos han ido a implorarles? No son en grandísimo número los que han dependido de ellas?

Esto unido al afecto y cariño que por antigua amistad personal y política o por parentesco, les enlaza con otras distinguidas e importantes personalidades de aquella región, seguida y heredada de padres a hijos, nos dí un arraigo y una fuerza que no pueden ostentar otros por elocuentes que sean?

Desengáñese el colega, el Sr. Torres Sala hablando o sin hablar, (y conste que si no habló en el banquete del dia 6 es porque era conocido de todos que una afora grande se lo impidió) es y será siempre una digna, valiosa e importante personalidad, de reconocida influencia y prestigio en la región de la Marina.

TEATRO PRINCIPAL La función de la prensa

Satisfechísimas pueden estar los que organizaron la función a beneficio de la Asociación de la Prensa, y muy particularmente nuestro distinguido amigo y editor de *el Diario de la Marina*.

Las monísimas señoritas Paquita

guidísimo amigo y compañero don Florentino de Elizalde, Presidente de dicha Asociación, por el éxito alcanzado anoche.

Por ser nosotros parte integrante de la prensa, aunque no pertenezcamos a la Asociación, estamos orgullosos y encantados de ver que al llamamiento de nuestros queridos compañeros, acudieron todas las clases sociales de Alicante a demostrar una vez más lo mucho que quiere a los que diariamente se preocupan desde la prensa, del engrandecimiento de Alicante.

A la hora anunciada dí principio el espectáculo, poniéndose en escena por la compañía del Cine-Sport, la opereta en un acto dividida en tres cuadros y un intermedio, titulada «Mary, la Princesa del Dolar».

Los que tomaron parte en esta obra estuvieron inimitables, consiguiendo grandes aplausos del numeroso público que llenaba el coliseo y teniendo que repetir entre grandes aclamaciones algunos números.

En segundo lugar se representó el precioso monólogo del eximio literato don Francisco Flores García, titulado «Fl» interpretado por la angelical señorita Celia Mollá, la cual hizo las delicias del público por su ingenuidad en el decir y accionar y a buen seguro que muchas actrices le envidiarían si hubiesen tenido la dicha de oírla y verla anoche, fué aplaudida con entusiasmo y nos hizo pasar un rato agradableísimo.

En tercer lugar se puso en escena el lindísimo diálogo «De pesca» interpretado por los artistas señora Ántón y señor Álvarez, cosechando frenéticos aplausos y teniendo que levantarse la cortina varias veces.

Después se representó la grandiosa zarzuela en un acto «La verbena de la paloma», desempeñada por distinguidas jóvenes pertenecientes a la buena sociedad alicantina.

Perdonen mis queridos compañeros, los que formaron la comisión organizadora que les diga que engañaron al público con eso; decimos que se habían prestado para una noche, cuando lo que presenciamos, fué una compañía formada por artistazos, si señores, por artistazos, vamos que estos compañeros tienen a veces unas cosas...

— Las monísimas señoritas Paquita

Mora y Victoria Fargas en los papeles de Susana y Casta, respectivamente estuvieron colosales, pues la graciosísima Sra. Cecilia Salazar, en su papel de la tía Antonia, aquello no era una niña, era una artista, sublime la Sra. Concha Serrano en el papel de Rita la tarbenera, muy bien las señoritas Rameta, Arias, Nogueras, Rameta y Mollá.

El joven Sebastián Ferrari, en su papel de D. Sebastián fué muy aplaudido; Caro Marcos en el papel de D. Hilario estuvo hecho un artista de verdad y escuchó grandes ovaciones.

José Serrano, en el papel de Julián, tanto por el decir como por su bonito timbre de voz, nos gustó mucho, siendo muy aplaudido.

Los coros compuesto por un ramillete de lindísimas señoritas, consiguiendo grandes aplausos y que nos quedamos con ganas de oírles otra vez esto dicho.

En último lugar, los Exploradores alicantinos hicieron unos ejercicios de lucha greco-romana y entre grandes aplausos cantaron el himno de su institución.

Para terminar, una velada agradable que es lástima que no se repitiera más a menudo y un aplauso a los de la Asociación de la Prensa y muy particularmente al alma de la institución Sr. Elizalde España.

Dejo para último al que debía ir en primer lugar, al maestro de los maestros, Sr. Latore y lo único que le digo es, que a él principalmente se le debe el éxito que tuvieron sus artistas.

SUSTITUTO

Sr. Alcalde

Los periódicos republicanos recordaban el antecedente maurista de V. S. por el autoritarismo y la soberbia, según ellos, con que ejerce su autoridad.

A nosotros nos importa mucho hacer constar, que si bien el maurismo es celoso de los prestigios de la autoridad, procura que esta dicte órdenes justas y que se puedan cumplir para no tener que rectificarse, pues la rectificación de una orden es el golpe más certero contra su prestigio.

— Por favor, no se ofenda el Sr. Alcalde.

Boletín religioso

CULTOS PARA MANANA 18

En San Nicolás.—A las 6 y media, 8, 10 y 11, misas rezadas.

A las 8, la Conventual.

Por la tarde, a las tres coro.

Santa María.—Todos los días, a las 6 y media de la mañana, misas rezadas hasta las 8 y media.

Por la tarde, al toque de oraciones el Santo Rosario.

San Francisco.—Misa a las 8 y 8 media.

Por la tarde y al toque de oraciones el santo rosario.

El domingo 13, continuarán los siete domingos en honor al Patriarca San José.

Misas Capuchinas.—A las 7 y 9, misas rezadas.

A las 10 y 10 y media misa con exposición terminando con la bendición del Santísimo.

Por eso la autoridad maurista no rectificó ante las protestas por el cierre dominical de las tabernas ni ante las órdenes para cumplir la ley del descanso dominical ni para evitar la venta de armas homicidas ni sus reglas contra la escandalosa usura de las casas de préstamos.

Todas estas cosas vienen a cuenta porque V. S. ha conminado a los carboneros con una orden que no pueden cumplir.

Antes de las diez de la mañana deben terminar sus operaciones de descargar y cargar carros a la puerta del establecimiento.

Señor alcalde, esta orden no se puede cumplir, los trenes tienen sus horas de llegada, en la estación hay que cumplir trámites y gastar tiempo en las operaciones de hacerse cargo de un vagón, descargarlo y cargar los carros, estos han de recorrer un trayecto y se han de descargar.

Señor alcalde, los carros no son camiones automóviles, han de ir despacio.

Señor alcalde, el carbón es artículo de primera necesidad y por muy sabios y precabidos que fueran los vecinos de Alicante para prevenirse de dicho artículo antes de las diez de la mañana, hay circunstancias imprevistas que pueden imponer su necesidad imprescindible a otras horas.

Señor Alcalde, los carboneros tributan a la Hacienda para establecer su honrado comercio.

Señor Alcalde, no dejamos de conocer que el carbón es sucio, pero los higienistas nos dicen que de todos los polvos que nos vemos obligados a respirar, es el del carbón el menos nocivo.

Señor Alcalde, no haga V. S. sospechar a los republicanos que le combaten, que el dar órdenes que no se pueden cumplir, es una maniobra política para que esos comerciantes tengan que agradecer a V. S. la derogación de dicha orden.

Conferencia para obreros

El sábado próximo, 19 del actual, a las ocho de la noche, tendrá lugar en nuestro Círculo Maurista, Navas 21, la conferencia para obreros, que estará a cargo del conocido farmacéutico, D. José M. Semante, desarrollando el tema de mucha actualidad, «Dolencias de España».

Como no dudamos que la clase obrera corresponderá con su asistencia cual se merece, auguramos un éxito aun mayor, que el que vienen alcanzando las anteriores conferencias.

NOTICIAS

Ayer tarde recibió las guas bautismales la nueva hija con que el cielo ha bendecido la unión de nuestro muy querido amigo D. Pedro Pinar y su distinguida y bella esposa.

Púsose a la preciosa niña los nombres de Eloisa Carolina y fueron sus padrinos su abuelo paterno D. Ascencio Pinar y su abuela materna doña Eloisa Crespo.

Los invitados, en reducido número, fueron obsequiados expléndidamente en casa de los venturosos padres de la recién nacida.

Los Sres. de Pinar, pues la feliz madre ya completamente resarcida, tomó parte en la fiesta, hicieron los honores de la casa con la distinción y buen gusto que les es peculiar y propio.

Dios colme de cuanta felicidad es posible en este mundo a la nueva y bella cristiana y a todos los suyos.

Dentro de unos días tendrá lugar en el Cine-Sport el estreno de la zarzuela en un acto y tres cuadros, que con el título de «Rosa», ha escrito el notable poeta de Monovar D. Enrique Albert.

La música, muy inspirada por cierto, ha sido puesta por los maestros Rogel y Belmar.

Deseamos un éxito a la empresa y a los autores.

—

En el día de hoy ha sido presentado en este Gobierno civil un recurso de alzada contra la providencia de 18 de Enero último de la Alcaldía de Crevillente, suspendiendo de empleo y sueldo por treinta días, al Secretario de aquel ayuntamiento y a la fiscalidad se ha remitido a la expresada alcaldía a los efectos del art. 140 de la Ley Municipal.

Hoy ha llegado a nuestra capital procedente de Madrid, el gobernador civil D. Francisco Federico.

Hoy ha sido puesto en libertad mediante fianza personal el administrador de «Alicante Obrero».

— Hoy ha sido puesto en libertad mediante fianza personal el administrador de «Salvetti».

— Hoy ha sido puesto en libertad mediante fianza personal el administrador de «Alicante Obrero».

— Hoy ha sido puesto en libertad mediante fianza personal el administrador de «Alicante Obrero».

— Hoy ha sido puesto en libertad mediante fianza personal el administrador de «Alicante Obrero».

— Hoy ha sido puesto en libertad mediante fianza personal el administrador de «Alicante Obrero».

— Hoy ha sido puesto en libertad mediante fianza personal el administrador de «Alicante Obrero».

— Hoy ha sido puesto en libertad mediante fianza personal el administrador de «Alicante Obrero».

— Hoy ha sido puesto en libertad mediante fianza personal el administrador de «Alicante Obrero».

Los cultos de estos días se aplican

Información telegráfica Y TELEFÓNICA

(De nuestro corresponsal en Madrid)

Señor Delgado Barreto

COMISION ZARAGOZANA

Romanones dijo a los periodistas que recibiría esta tarde la comisión de Zaragoza que ha llegado a Madrid a protestar del establecimiento de los puestos franceses.

CONSEJO EN PALACIO

Nada de particular ha ofrecido el consejo de hoy en palacio.

La conversación del Rey con el presidente del Consejo de Ministros solo ha sido acerca del gran problema de las subsistencias que tan preocupado ha tenido al gobierno actual desde que está en el poder.

ROMANONES Y LA EXPOTACION
Y LA IMPORTACION

Preocupa hondamente al Conde y a su gobierno el problema de la exportación y importación, no solo por difícil resolución en la actual hecatombe europea, sino en las consecuencias y peligros que ofrece dicho problema en la paz, pues afirma el Conde que no se puede tener tranquilidad sobre lo que pasará después de la guerra.

ROMANONES PREVISOR

La solución de los problemas de que hablamos anteriormente será estudiado de tal forma a fin de que nos alcance el menor daño posible.

NOTICIA DESMENTIDA

El jefe del gobierno desmiente la noticia propalada de la compra de bienes alemanes y austriacos que se encuentran encallados desde el principio de la guerra.

Terminadas negociaciones sin éxito alguno.

URZAIZ Y ROMANONES

Después del Consejo y con objeto de informarse el Sr. Romanones, acerca de la contestación que ha de dar a la comisión de Zaragoza, ha conferenciado con el Sr. Urzaiz, siendo el tema de su conversación los depósitos franceses.

CONFLICTO SIN IMPORTANCIA.

—NO HUBO CASI FIRMA

¿Burell obstaculizado? Los periodistas han preguntado esta mañana al Sr. Conde de Romanones, si era cierto lo que dice algún periódico de Madrid, referente a las dificultades que dicho ministro encuentra en Palacio, contestando el

Conde que es inexacto el rumor, pues lo que el Sr. Burell despacha siempre con satisfacción con el Rey.

CANARD RADICAL

«El Radical» publica la noticia de que los alemanes arrendaban una gran extensión de terreno del río oro.

Preguntado el Conde de Romanones por los periodistas acerca de la veracidad de esta noticia, desmintió rotundamente.

Círculo Maurista

AVISO

En la Junta ordinaria celebrada por la Directiva de este Círculo el día 14 del actual, se tomó el acuerdo de abrir, una matrícula de inglés que será explicada por un miembro de dicha Sociedad.

Para asistir a dichas clases se invita a todos los socios del Círculo Maurista a los de la Juventud y a los obreros.

La clase se dará todos los Lunes, Miércoles y Viernes, a las seis y media y empezarán el Lunes próximo 21 del corriente.

Lo que se pone en conocimiento de los que tengan a bien asistir.

Alicante 16 de Febrero 1916.—El Vice-Secretario, José Cádela.

Visto bueno.—El Presidente, Gabriel Montesinos.

Dispensario de la Cruz Roja

Reorganizados los servicios facul-

tativos de este centro benéfico, desde hoy se encargarán, además de los otros señores Médicos que prestan sus servicios, en las horas y días que se indicarán los siguientes señores Facultativos:

Diarriamente.—Tuberculinoterapia.—Doctor Montesinos de 9 a 10 de la mañana.

Enfermedades de la vista.—Doctor Buades.—Los martes, jueves y sábados de 8 a 9 de la mañana.

Medicina y Cirugía general.—Doctor don Carlos Clivell.—Los lunes, miércoles y viernes de 10 a 11 de la mañana.

Enfermedades de los huesos y electricidad médica.—Doctor don Eduardo Amorós Martí.—Los lunes, miércoles y viernes, de 3 a 4 de la tarde.

Enfermedades de la piel.—Doctor don Alfonso Borja.—Los miércoles, jueves y sábados de 8 a 9 de la mañana.

Medicina y Cirugía general.—Doctor don José Sánchez Santana.—Los martes, jueves y sábados, de 10 a 11 de la mañana.

Odontología.—Don Luis García Ruiz.—Todos los días de 12 a 1 de la tarde.

Lo que se pone en conocimiento del público, para que acudan a dicho Centro Benéfico los necesitados que deseen utilizar los caritativos servicios profesionales de tan reputados señores Médicos.

El Delegado-Presidente.—Antonio Martínez Torrejón.

Ayuntamiento

Asuntos al despacho del Ayuntamiento para la sesión ordinaria de la semana en curso.

Instancias de don Germán Samper y don Juan Caturla.

Autorizaciones para pagos de «imprevistos».

Informe de la Comisión de Ornato en instancia de don Vicente Arengol Terol.

Sorteo de vocales para la junta municipal de Asociados.

Resolución en denuncia del contratista de arbitrios sobre carnes.

Informe pedido por S. E. al Secretario-Leírado consistorial.

Sellos de cauchú

E. RODRÍGUEZ

BAZAN, 37.—ALICANTE

Única fábrica que garantiza los trabajos.—Ojo! No tenemos correderos en esta plaza.

Sellos para los Comités Mauristas con el retrato de D. Antonio Maura.

Instituto Meteorológico

OBSERVACIONES DE HOY

Barómetro a 0° 765.7.

Termómetro seco 86°.

Humedad relativa 59%.

Viento N.O. fresco.

Atmósfera cargada.

Estado del mar nizada.

Temperatura máxima al sol en el vacío 52.2.

Id. id. id. en el aire 30.0.

Id. id. del aire a la sombra 19.6.

Id. id. a 10 cm. del suelo 6.0.

ALICANTE

Imp. Hijos de J. García

Plaza de Chapi, 5.

Sección de anuncios y reclamos

Panadería y Bollería

“La Esperanza”

Única casa en Alicante en bollería y pastas finas Especialidad en pan de primera, blanco y de Jijona, empanadas, polvorones y chocolates

San José, 5, y San Andrés, 4

García Ruiz.—Odontólogo

Clínica especial de la boca y dientes

De nueve a doce y de tres a seis

Duque de Zaragoza, 4, principal, izquierda (antigua fonda de Bossio)

J. Terol Romero

Comisiones, Consignaciones, Tránsitos, Representaciones. — Despachos de Aduanas

Servicio combinado de domicilio a domicilio

Agente en Barcelona

Senoros Demerech y Cort, S. A.

DESPACHO: San Fernando, 20

ALICANTE

T. H. Griffiths y C. C.

CARBONES MINERALES INGLESES

Caixa Central, CARDENAL SUCURSALES:

Swansea, Newcastle en Tyne y All-

sants.

Despacho en Alicante, Quirós, 15.

Almacén, 22, Calle de Ronda.

Comisiones y Consignaciones

Representaciones Tránsitos

AJEDETE DE ADUANAS

Abelardo Chápu y Gómez

Depósito de productos químicos enológicos para tratamiento de vinos, de la casa Kegels y Vila

de Barcelona

Cementos de todas clases, y único representante

de la «Société J. y A. PAVIN DE LA FARGE

de Marsella.

At. mta. 22.—ALICANTE

Acaban de llegar grandes partidas de
A los puertos de Bilbao,

Cádiz, Alicante, Valencia y Baleares

Se avisa al comercio y al público que se vende otro producto con el mismo nombre y etiquetas iguales, con los mismos colores y dibujos. Mientras no conseguimos evitar esta confusión

haciendo respetar nuestra marca registrada SIDOL, prevenimos a los consumidores que no es el acreditado SIDOL que nosotros vendemos desde el año 1904 el que no tenga impreso en las etiquetas las siguientes palabras: Concesionarios para España: HIJOS DE MANUEL GRASES, Madrid. Agente en Alicante DON FRANCISCO VISCONTI MORATA.

SIDOL

Novios

Lo conseguirán todas las señoritas que se provean de los ricos turrones

que fabrican los señores

Hijos de Manuel Sirvent

Galia Mayor, 30

Guadacera de seguridad

Patentado

Hace imposible el escalo de tapias y verjas

Representante exclusivo en España.

Miguel Ibáñez, Bazán, 55-2.

Se desean representantes en los pueblos

Vicente Rodes Miralles

VILLENA

Constructor de Pezos Artesanos

y Abalinos, Tuberías de Hierro de

todos diámetros, Instalaciones de

Riego y Maquinaria en general.

FUNDICIÓN

José M. Ferrández

Sastre Militar

DE LA

Cruz Roja Española

y de varias

corporaciones

Calle Mayor, 48, entracasa

Prebad la lámpara

66 Fabia 66

de filamento metálico irrompible

La mejor y más barata

Depósito, Sagasta, 34, 2.^o

Aurelio Vázquez

Venta al por mayor y detall

François Gomis Iborra

Almacenes de salazones y maderas

San Fernando, 28, Victoria, 6, y Avenida del Doctor Gómez, 5.—ALICANTE

Departamentos Independientes para estancia de automóviles. Automóviles FORO y PANHARD. Vulcanizaciones, accesorios y piezas de recambio.

Automóviles de alquiler. Reparaciones y STOCK MICHELIN.

CALLES DE SAN FERNANDO, CANALEJAS y RAFAEL TEROL

Garage “Alhambra,”

GRANDES ALMACENES EL AGUILA

Princesa, 2 - ALICANTE - Victoria, 1

SUCURSALES:

Madrid, Barcelona, Alicante, Almería, Bilbao,

Cádiz, Cartagena, Gijón, Granada, Málaga,

Palma de Mallorca, Santander, Sevilla,

Valencia, Vallsellida y Zaragoza

Ropas confeccionadas para Caballero,

Señora, Niño y Niña

SECCIONES:

Peletería, Camisería, Géneros de Punto, Corbatería, Guantería,
Sombrerería, Zapatería, Paraguas, Bastones y Artículos de Viaje.

Pellizas con cuello y bocamangas astracanados. Impermeables, forma Mackherland en negro

De 14 a 90 ptas. Y azul. De 55 a 110 ptas.

Juguetes para niñas y niños. De 13 a 16 años. De 12,50 a 20 ptas.

Gabanes de edredón negro forro seda, cuello y vistas de piel A 125 y 135 ptas.

Gabanes de patén melton o cheviot De 25 a 100 ptas.



Gabanes de lana vigonia o melton para niños de 7 a 16 años De 20 a 56 ptas.

Trajes de patén, para niños de 7 a 12 años De 16 a 40 ptas.



Trajes de lana negra, púrpura, azul y color para señora. De 50 a 55 ptas.

Ropas confeccionadas para Caballero,

Señora, Niño y Niña



Paletero de lana. Juego de pieles para jovencitas para niñas de 13 a 16 años. De 15 ptas. De 12,50 a 20 ptas.

FRECIJO VENTAS AL CONTADO

PÍDASE EL CÁTALOGO GENERAL

Santa Ana

JUAN PASTOR

GRAN FÁBRICA DE LONAS DE Despacho: Teatinos 4, Fábrica Plaza de Séneca - calle Pintor Lorenzo Cesanova. TELEFONO: (Fábrica, núm. 128 D - despacho, 144) - ALICANTE

Restaurante CONSERVOS y SALZONES

de toda clase de pescado

Viuda e hijos de Enrique Romeu

CASA EN

GRAC. VALENCIA Y ALICANTE

Antonio Visconti Morata

GENEROS PARA ZAPATEROS Y GUARNICIONEROS

Grandes existencias en Charoles Vaca, Angola en negro y color, Box-Cali, Dongolas, Suela de todas clases y procedencias, Cuero sillerío negro y avellana. Guarnimentera y todos los artículos anexos al ramo de Zapatería, Guarnicionería y Talabarteros.

Especialidad en hebillajos, herramientas y artículos de lujo para carros. Por la competencia y antigüedad en el negocio y economía en los precios, se recomienda esta casa.

Plaza de la Constitución 12 y 14

Casa "AYELA"

Gran Almacén de Música - Frente a San Nicolás

ALICANTE

Alquileres desde 5 pesetas mensuales. Pianos,

Auto pianos, Instrumental de todas clases.

Guitarriera, Gramófonos, Ediciones económicas

Accesorios varios,

Rollos para Pianola, Discos, etc.

BANCO DE CARTAGENA

Capital: 10,000,000 de pesetas completamente desembolsado

CENTRAL EN MADRID

Sucursales: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cádiz, Lorca, Aguilas, La Unión, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Elche, Yecla, Alcoy y Totana.

Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas del mundo. Des cuenta letras y cupones, compra y vende monedas y billetes extranjeros. Admite depósitos en custodia sin cobrar premio alguno. Cartas de crédito. Giros telegráficos. Pignoraciones

Horas de Caja, de 9 a 13

HIJOS DE MANUEL MAGRO LLEDO

FABRICANTE DE MARINAS

Frente á la estación de M. Z. A.
ALICANTE

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRASATLANTICA

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 4, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el día 2 y de Montevideo el 3.

Línea de New York, Cuba y Méjico

Servicio mensual, saliendo de Génova el 21, de Barcelona el 25, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30, para New York, Habana, Veracruz y Puerto Méjico. Regreso de Veracruz el 27 y de Habana el 30 de cada mes.

Línea de Cuba Méjico

Servicio mensual, saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 19, de Gijón el 20 y de Coruña el 21, para Habana y Veracruz. Salidas de Veracruz el 16 y de Habana el 20 de cada mes, para Coruña y Santander.

Línea de Venezuela - Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 10, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga y de Cádiz el 15 de cada mes, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, San Juan, Curacao, Puerto Cabello y La Guayra. Se admite pasaje y carga con trasbordo para Veracruz, Tampico, Puerto Barrios, Cartagena de Indias, Maracaibo, Coro, Cumaná, Carúpano, Trinidad y Puertos del Pacífico.

Línea de Filipinas

Trece viajes anuales, arrancando de Liverpool y haciendo las escalas de Coruña, Vigo, Lisboa, Cádiz y Cartagena, para salir de Barcelona cada cuatro viernes, o sea: 7 Enero, 4 Febrero, 3 y 31 Marzo, 28 Abril, 25 Mayo, 23 Junio, 21 Julio, 18 Agosto, 15 Septiembre, 13 Octubre, 10 Noviembre y 8 Diciembre; para Port Said, Suez, Colombo, Singapore, Ilo Ilo y Manila. Salidas de Manila cada cuatro Martes, o sea: 25 Enero, 22 Febrero, 21 Marzo, 18 Abril, 16 Mayo, 13 Junio, 11 Julio, 8 Agosto, 5 Septiembre, 3 y 31 Octubre, 28 Noviembre y 26 Diciembre, para Singapore y demás escalas intermedias que a la ida hasta Barcelona, prosiguiendo el viaje para Cádiz, Lisboa, Santander y Liverpool. Servicio por trasbordo para y de los puertos de la Costa oriental de África, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

Línea de Fernando Poo

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 2, de Valencia el 3, de Alicante el 4, de Cádiz el 7, para Tánger, Casablanca, Mazagán, (escalas facultativas). Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y puertos de la costa occidental de África.

Regreso de Fernando Poo el 2, haciendo las escalas de Canarias y de la Península indicadas en el viaje de ida.

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao y Santander el 12, de Gijón el 13, de Coruña el 14, de Vigo el 15, de Lisboa el 16 y de Cádiz el 19, para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el 12 para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Canarias, Lisboa, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen la telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expedien pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares.